	1 вариант
	2 вариант

	1) Сыну 10 лет. Его возраст составляет  возраста отца. Сколько лет отцу?
	1) Дочери 12 лет. Её возраст составляет  возраста матери. Сколько лет матери?

	2) Сравните дроби
а)     ;  б)    ;    в)    ;    г)    .  
	2) Сравните дроби
а)     ;  б)    ;    в)    ;    г)    .  

	3) Представьте число в виде неправильной дроби
а)4 ;  б) ;    в) ;    г) .
	3) Представьте число в виде неправильной дроби
а) ;  б) ;    в) ;    г) .

	4) Представьте дробь в виде смешанного числа
а) ;  б) ;    в) ;    г) .
	4) Представьте дробь в виде смешанного числа
а) ;  б) ;    в) ;    г) .

	5) Начертите окружность данного радиуса. Проведите диаметр и найдите его длину.
а) 2,5 см; б) 5 см.
	5) Начертите окружность данного радиуса. Проведите диаметр и найдите его длину.
а) 4,5 см; б) 2 см.
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